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впливу	на	довкілля	планованої	діяльності
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ПОВІДОМЛЕННЯ
про	плановану	діяльність,	яка	підлягає	оцінці

впливу	на	довкілля
АКЦІОНЕРНЕ	ТОВАРИСТВО	"ІНТЕРПАЙП	НОВОМОСКОВСЬКИЙ	ТРУБНИЙ	ЗАВОД"

05393139
(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,

ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

інформує	про	намір	провадити	плановану	діяльність	та	оцінку	її	впливу	на	довкілля.

1.	Інформація	про	суб’єкта	господарювання.

Україна,	51200,	Дніпропетровська	обл.,	Самарівський	р-н,	місто	Самар,	вул.Гідності,	будинок
115

(місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця	(поштовий	індекс,	адреса),
контактний	номер	телефону)

2.	Планована	діяльність,	її	характеристика,	технічні	альтернативи.

Планована	діяльність,	її	характеристика.

Планованою	діяльністю	передбачається	здійснення	операцій	з	оброблення	відходів	на	об’єкті
оброблення	відходів,	що	не	є	небезпечними,	потужністю	менше	100	тонн	на	добу	на	виробничому
майданчику	 АКЦІОНЕРНОГО	 ТОВАРИСТВА	 «ІНТЕРПАЙП	 НОВОМОСКОВСЬКИЙ	 ТРУБНИЙ
ЗАВОД»	(далі	АТ	«ІНТЕРПАЙП	НМТЗ»).

Технічна	альтернатива	1.

Підприємство	 спеціалізується	на	виробництві	труб	широкого	профілю.	Під	час	виробничого
процесу	 утворюються	шламові	 відходи	 (19	 09	 02	Шлами	 від	 очищення	 (освітлення)	 води),	 що
видаляються	до	ставка-відстійника	підприємства	(операція	з	видалення	відходів	D4	«Скидання	на
поверхню	 рідких	 і	 шламових	 (мулових)	 відходів,	 у	 тому	 числі	 скидання	 рідких	 або	 шламових
відходів	 у	 котловани,	 ставки	 чи	 відстійники	 тощо»	 у	 відповідності	 до	 Закону	 України	 «Про
управління	відходами»).	Промислові	стічні	води	з	підприємства	самопливом	надходять	до	ставка-
відстійника	за	допомогою	двох	колекторів.	В	ньому	відбувається	осадження	завислих	речовин,



які	 надходять	 з	 промисловими	 стічними	 водами,	 та	 накопичення	 шламу	 на	 дні.	Метою
планованої	 діяльності	 є	 екологічне	 обґрунтування	 доцільності	 і	 прийнятності	 експлуатації
ставка-відстійника	 для	 подальшого	 функціонування	 та	 здійснення	 операцій	 з	 оброблення
відходів.

Технічна	альтернатива	2.

Технічною	 альтернативою	 видалення	 відходів	що	 не	 є	 небезпечними	 до	 ставка-відстійника
може	бути	їх	вивезення	залізничним	транспортом	до	відпрацьованих	кар’єрів,	але	дане	рішення	є
недоцільним	 з	 наступних	 міркувань:	 -	 недоцільність	 перевезення	 відходів	 у	 літній	 період	 з
проблемами	 забруднення	 навколишнього	 середовища	на	шляху	 проходження	 вагонів	 до	місця
складування;	-	недоцільність	перевезення	відходів	у	зимовий	період	з	подальшим	проблемами	зі
спорожненням	 вагонів;	-	 відсутність	 систем	 розвантаження	 відходів	 з	 залізничних	 вагонів	 в
районах	відпрацьованих	кар’єрів;	-	значна	вартість	реалізації	технічних	рішень.

3.	Місце	провадження	планованої	діяльності,	територіальні	альтернативи.

Дніпропетровська	обл.	Самарівський	р-н	Самар	вул.	Гідності,	буд.	115

3.1	Територіальні	громади,	які	можуть	зазнати	впливу	планованої	діяльності.

Самарівська	міська	територіальна	громада

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	1.

Дніпропетровська	обл.	Самарівський	р-н	Самар	вул.	Гідності,	буд.	115.

Ділянка	ставка-відстійника	площею	0,038	км2	розміщена	у	західній	частині	м.	Самар,	за
адресою:	Дніпропетровська	обл.,	Самарівський	р-н,	м.	Самар,	пров.	Прокатний,	27-А.	Ділянка
обмежена	з	східної	частини	житловим	районом,	а	з	південно-східної	частини	–	солонцями.	Згідно
з	договором	оренди	під	розміщення	ставка-відстійника	відділена	земельна	ділянка
1211900000:04:011:0108,	площею	10,693	га.	Цільове	призначення	земельної	ділянки:	11.04	-	для
розміщення	та	експлуатації	основних,	підсобних	і	допоміжних	будівель	та	споруд	технічної
інфраструктури	(виробництва	та	розподілення	газу,	постачання	пари	та	гарячої	води,	збирання,
очищення	та	розподілення	води)	для	розміщення	та	експлуатації	основних,	підсобних	і
допоміжних	будівель	та	споруд	підприємств	переробної,	машинобудівної	та	іншої	промисловості.

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	2.

Дніпропетровська	обл.	Самарівський	р-н	Самар	вул.	Гідності,	буд.	115.

Територіальна	альтернатива	не	розглядається	у	зв’язку	з	тим,	що	місце	провадження
планованої	діяльності	знаходиться	в	межах	промислової	зони	на	існуючій	та	вже	спланованій
території.

4.	Соціально-економічний	вплив	планованої	діяльності.

Соціально-економічний	вплив	планованої	 діяльності	розглядається	як	позитивний	фактор	 з
точки	 зору	 безперебійної	 роботи	 самого	 підприємства,	 щодо	 забезпечення	 наявності	 робочих
місць	персоналу	підприємства,	та	працівників	організацій,	що	пов’язані	із	поставками	товарів	та
послуг	 до	 АТ	 «ІНТЕРПАЙП	 НМТЗ».	Крім	 того,	 реалізація	 планованої	 діяльності	 матиме
позитивний	соціально-економічний	вплив	завдяки:	-	подовженню	терміну	експлуатації	існуючого
ставка-відстійника,	 що	 забезпечує	 виробничі	 потреби	 діючого	 підприємства,	 та	 дозволить
уникнути	залучення	нових	земельних	ділянок,	які	є	цінним	ресурсом.



5.	Загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності
(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо).

Планованою	 діяльністю	 передбачається	 експлуатація	 проммайданчика	 в	 умовах	 діючого
підприємства	 відповідно	 до	 вимог,	що	 регламентуються	 нормативною	 документацією,	 діючої	 в
Україні.	Тип	ставка-відстійника	–	відкрите	поверхневе,	наливне.	Площа	водного	дзеркала	ставка-
відстійника	 складає	 –	 0,038	 км2.	 Параметри	 ставка-відстійника:	 абсолютні	 позначки	 ложа
найвища	 -	 50,0	 м,	 найнижча	 -	 50,0	 м,	 абсолютна	 відмітка	 заповнення	 максимальна	 -	 52,95	 м,
середня	 -	 52,95	 м;	 Загальна	 проєктна	 ємність	 ставка-відстійника	 складає	 0,0716	 млн.	 м3,
корисний	об’єм	0,050	млн.	м3;	абсолютні	відмітки	рівня	води	в	ставку-відстійнику	52,95	м,	об’єм
води	в	ставку	0,0716	млн.	м3.	Промислові	стічні	води	з	підприємства	самопливом	надходять	до
ставка-відстійника	 за	 допомогою	 двох	 колекторів.	 В	 ньому	 відбувається	 осадження	 завислих
речовин,	які	надходять	з	промисловими	стічними	водами,	та	накопичення	шламу	на	дні,	ємність
ставка-відстійника	дозволяє	накопичувати	шлам	без	вивантаження.

6.	Екологічні	та	інші	обмеження	планованої	діяльності	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Екологічні	 та	 інші	 обмеження	 планованої	 діяльності	 встановлюються	 згідно	 законодавства
України	з	дотриманням	нормативів	гранично-допустимих	рівнів	екологічного	навантаження	на
природне	 середовище:	─	 викиди	 від	 стаціонарних	 джерел	 викидів	 повинні	 здійснюватися	 при
наявності	Дозволу	на	викиди	забруднюючих	речовин	в	атмосферне	повітря	(у	відповідності	з	його
умовами)	та	не	перевищувати	граничнодопустимих	нормативів;	─	управління	відходами	повинно
здійснюватися	 відповідно	 до	 вимог	 чинного	 природоохоронного	 законодавства;	─	 виконання
вимог	щодо	раціонального	використання	природних	ресурсів;	─	дотримання	розмірів	СЗЗ	та	не
перевищення	 гігієнічних	 нормативів	 шкідливих	 факторів	 на	 межі	 СЗЗ,	 зокрема:	 значення
гранично	 допустимих	 концентрацій	 (ГДК)	 забруднюючих	 речовин;	─	 експлуатацію	 об'єкта
здійснювати	 згідно	 з	 чинними	 нормативними	 санітарно-гігієнічними	 нормами	 та	 правилами;	─
виконання	вимог	щодо	раціонального	використання	природних	ресурсів;	─	експлуатацію	об'єкта
здійснювати	 згідно	 з	 чинними	 нормативними	 санітарно-гігієнічними	 нормами	 та	 правилами;	─
дотримання	вимог	пожежної	та	техногенної	безпеки.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Екологічні	та	інші	обмеження	аналогічні,	що	й	за	технічною	альтернативою	1.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Провадження	планованої	діяльності	у	межах	наявних	земельних	ділянках	та	у	відповідності
до	їх	цільового	призначення.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Територіальна	альтернатива	2	не	розглядається.

7.	Необхідна	еколого-інженерна	підготовка	і	захист	території	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Топографо-геодезичні,	 інженерно-геологічні	 вишукування	 проводитимуться	 в	 необхідному
обсязі	 згідно	 чинного	 законодавства.	З	 метою	 забезпечення	 раціонального	 використання
природних	ресурсів	–	виконання	охоронних,	відновлюваних,	захисних	та	компенсаційних	заходів.
Проведення	 комплексного	 моніторингу	 впливу	 діяльності	 АТ	 «ІНТЕРПАЙП	 НМТЗ»	 на
навколишнє	 природне	 середовище,	 відповідно	 до	 вимог	 чинного	 законодавства	 України,	 на



території	що	перебуває	під	впливом	планованої	діяльності,	має	забезпечити	постійний	контроль
та	аналіз	стану	навколишнього	природного	середовища.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Аналогічні	до	технічної	альтернативи	1.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Планована	діяльність	буде	проводитись	на	існуючій	та	вже	спланованій	території

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Територіальна	альтернатива	не	розглядалась.	Планована	діяльність	здійснюється	на	існуючій
та	вже	спланованій	території.

8.	Сфера,	джерела	та	види	можливого	впливу	на	довкілля:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Сфера,	 джерела	 та	 види	 можливого	 впливу	 планованої	 діяльності	 на	 довкілля
розглядатимуться	для	наступних	компонентів:	�	клімат	і	мікроклімат	–	планована	діяльність	не
матиме	 значного	 впливу	 на	 клімат	 і	 мікроклімат	 в	 розглянутому	 районі,	 так	 як	 територія
планованої	 діяльності	 знаходиться	 в	 промисловому	 районі	 з	 антропогенно-порушеними
територіями;	 �	 геологічне	 середовище	 –	 не	 передбачається	 додаткове	 відведення	 земель	 для
розміщення	 відходів;	 �	 повітряне	 середовище	 –	 в	 період	 проведення	 робіт	 з	 оброблення
створюється	 незначне	 додаткове	 навантаження	 на	 повітряний	 басейн,	 при	 цьому	 рівень
забруднення	атмосфери	не	перевищуватиме	санітарно-гігієнічних	нормативів;	джерелами	впливу
на	 атмосферне	 повітря	 є:	 викид	 забруднюючих	 речовин	 при	 роботі	 двигунів	 внутрішнього
згоряння	 автотранспорту	 та	 спецтехніки;	�	 водне	 середовище	 –	 скидання	 стічних	 вод	 у
поверхневі	 водні	 об'єкти	 не	 передбачається;	 при	 дотриманні	 технологічних	 параметрів
оброблення,	 вплив	на	 водне	 середовище	поверхневих	 водних	об’єктів	 виключається,	 додаткове
навантаження	та	вплив	на	підземні	води	–	не	очікується;	�	шумове	забруднення	–	зберігається	на
рівні	 діючого	підприємства;	фізичні	фактори	 впливу	на	 території	житлової	 забудови	 і	 в	межах
встановленої	СЗЗ	не	будуть	перевищувати	допустимих	значень;	�	природно-заповідний	фонд	–	в
межах	планованої	діяльності	території	об’єкти	природно-заповідного	фонду	відсутні;	�	рослинний
та	 тваринний	 світ	 –	 в	 процесі	 здійснення	 планованої	 діяльності	 не	 передбачається	 вплив	 на
рослинний	 та	 тваринний	 світ;	 �	 навколишнє	 соціальне	 середовище	 –	 планована	 діяльність	 не
призведе	до	погіршення	стану	навколишнього	соціального	середовища	на	території	провадження
планованої	 діяльності;	 �	 навколишнє	 техногенне	 середовище	 –	 пам’ятки	 архітектури,	 історії	 і
культури,	зони	рекреації,	культурного	ландшафту	та	інші	елементи	техногенного	середовища	в
зоні	впливу	об’єкту	відсутні.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Аналогічні	обраному	варіанту	планованої	діяльності.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Планована	діяльність	буде	проводитись	на	існуючій	та	вже	спланованій	території.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Територіальна	альтернатива	не	розглядається.

9.	Належність	планованої	діяльності	до	першої	чи	другої	категорії	видів	діяльності	та	об’єктів,
які	можуть	мати	значний	вплив	на	довкілля	та	підлягають	оцінці	впливу	на	довкілля	(зазначити



відповідний	пункт	і	частину	статті	3	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”).

Друга	категорія

11	 Інші	 види	 діяльності	 Інші	 види	 діяльності:	 постійно	 діючі	 траси	 і	 треки	 для	 перегонів,
тестові	 полігони	 для	 моторизованих	 транспортних	 засобів;	 майданчики	 для	 тестування
(випробування)	двигунів,	турбін	або	реакторів	площею	0,5	гектара	і	більше;	шламонакопичувачі,
хвостосховища;	складування	осаду,	мулові	поля	площею	0,5	гектара	і	більше	або	на	відстані	не
більш	 як	 100	 метрів	 до	 прибережних	 захисних	 смуг;	 склади	 і	 перевалочні	 бази	 металобрухту
площею	0,5	гектара	 і	більше	або	на	відстані	не	більш	як	100	метрів	до	прибережних	захисних
смуг;	об’єкти	оброблення	відходів,	що	не	є	небезпечними,	потужністю	менше	100	тонн	на	добу;
установки	 для	 поверхневої	 обробки	 речовин,	 предметів	 або	 продуктів	 з	 використанням
органічних	 розчинників,	 зокрема	 для	 оздоблення,	 друку,	 покриття,	 знежирювання,
гідроізолювання,	калібрування,	фарбування,	 очищення	або	насичування	з	 витратою	понад	150
кілограмів	 на	 годину	 або	 понад	 200	 тонн	 на	 рік;	 виробництво	 і	 переробка	 виробів	 на	 основі
еластомерів;	 споруди	 для	 виробництва	 штучних	 мінеральних	 волокон,	 виробництво
екструдованого	 пінополістиролу,	 утеплювачів,	 асфальтобетону;	 видобування	 піску	 і	 гравію,
прокладання	кабелів,	трубопроводів	та	інших	комунікацій	на	землях	водного	фонду;	генетично-
інженерна	 діяльність,	 введення	 в	 обіг	 та	 будь-яке	 використання	 генетично	 модифікованих
організмів	 та	 продукції,	 виробленої	 з	 їх	 використанням	 (у	 відкритій	 системі);	 інтродукція
чужорідних	 видів	 фауни	 та	 флори	 у	 довкілля;	 виробництво	 мікробіологічної	 продукції;
виробництво,	утилізація	і	знищення	боєприпасів,	ракетного	палива	та	інших	токсичних	хімічних
речовин;"

10.	Наявність	 підстав	 для	 здійснення	 оцінки	 транскордонного	 впливу	 на	 довкілля	 (в	 тому
числі	наявність	значного	негативного	транскордонного	впливу	на	довкілля	та	перелік	держав,
довкілля	 яких	 може	 зазнати	 значного	 негативного	 транскордонного	 впливу	 (зачеплених
держав).

Підстав	немає	

11.	Планований	обсяг	досліджень	та	рівень	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Планований	 обсяг	 досліджень	 та	 рівень	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до
звіту	з	ОВД	у	відповідності	зі	ст.6	Закону	України	"Про	оцінку	впливу	на	довкілля"	№	2059-УШ	від
23	 травня	 2017	 року	 з	 урахуванням	 «Загальних	 методичних	 рекомендацій	 щодо	 змісту	 та
порядку	складання	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля»,	затверджених	Наказом	Міндовкілля	від
15.03.2021	р.	№	193.

12.	Процедура	оцінки	впливу	на	довкілля	та	можливості	для	участі	в	ній	громадськості.

Планована	 суб’єктом	 господарювання	 діяльність	 може	 мати	 значний	 вплив	 на	 довкілля	 і,
отже,	підлягає	оцінці	 впливу	на	довкілля	 відповідно	до	Закону	України	 “Про	оцінку	 впливу	на
довкілля”.	Оцінка	впливу	на	довкілля	-	це	процедура,	що	передбачає:

підготовку	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля;

проведення	громадського	обговорення	планованої	діяльності;

аналіз	 уповноваженим	 органом	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 будь-якої	 додаткової
інформації,	яку	надає	суб’єкт	господарювання,	а	також	інформації,	отриманої	від	громадськості
під	 час	 громадського	 обговорення,	 під	 час	 здійснення	 процедури	 оцінки	 транскордонного
впливу,	іншої	інформації;



надання	 уповноваженим	 органом	 мотивованого	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 що
враховує	результати	аналізу,	передбаченого	абзацом	п’ятим	цього	пункту;

врахування	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 у	 рішенні	 про	 провадження	 планованої
діяльності,	зазначеного	у	пункті	14	цього	повідомлення.

У	висновку	з	оцінки	впливу	на	довкілля	уповноважений	орган,	виходячи	з	оцінки	впливу	на
довкілля	 планованої	 діяльності,	 визначає	 допустимість	 чи	 обґрунтовує	 недопустимість
провадження	планованої	діяльності	та	визначає	екологічні	умови	її	провадження.

Забороняється	розпочинати	 провадження	 планованої	 діяльності	 без	 оцінки	 впливу	 на
довкілля	та	отримання	рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Процедура	оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 передбачає	 право	 і	 можливості	 громадськості	 для
участі	у	такій	процедурі,	зокрема	на	стадії	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації
інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 а	 також	 на	 стадії
розгляду	уповноваженим	органом	поданого	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

На	стадії	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	протягом	щонайменше
25	робочих	днів	громадськості	надається	можливість	надавати	будь-які	зауваження	і	пропозиції
до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 планованої	 діяльності,	 а	 також	 взяти	 участь	 у
громадських	 слуханнях.	 Детальніше	 про	 процедуру	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки
впливу	на	довкілля	буде	повідомлено	в	оголошенні	про	початок	громадського	обговорення.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського	 обговорення
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення.

13.	Громадське	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації	 інформації,	що	підлягає
включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	12	робочих	днів	з	дня	оприлюднення	цього	повідомлення	на	офіційному	веб-сайті
уповноваженого	органу	громадськість	має	право	надати	уповноваженому	органу,	зазначеному	у
пункті	 15	 цього	 повідомлення,	 зауваження	 і	 пропозиції	 до	 планованої	 діяльності,	 обсягу
досліджень	та	рівня	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

Надаючи	такі	 зауваженні	 і	 пропозиції,	 вкажіть	 реєстраційний	 номер	 справи	 про	 оцінку
впливу	 на	 довкілля	 планованої	 діяльності	 в	 Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля
(зазначений	на	першій	сторінці	цього	повідомлення).	Це	значно	спростить	процес	реєстрації	та
розгляду	Ваших	зауважень	і	пропозицій.

У	 разі	 отримання	 таких	 зауважень	 і	 пропозицій	 громадськості	 вони	 будуть	 розміщені	 в
Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 передані	 суб’єкту	 господарювання	 (протягом
трьох	 робочих	 днів	 з	 дня	 їх	 отримання).	 Особи,	 що	 надають	 зауваження	 і	 пропозиції,	 своїм
підписом	засвідчують	свою	згоду	на	обробку	їх	персональних	даних.	Суб’єкт	господарювання	під
час	 підготовки	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 зобов’язаний	 врахувати	 повністю,	 врахувати
частково	 або	 обґрунтовано	 відхилити	 зауваження	 і	 пропозиції	 громадськості,	 надані	 у	 процесі
громадського	 обговорення	 обсягу	 досліджень	 та	 рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає
включенню	до	звіту	 з	оцінки	впливу	на	довкілля.	Детальна	 інформація	про	це	включається	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

14.	Рішення	про	провадження	планованої	діяльності.



Відповідно	до	законодавства	рішенням	про	провадження	даної	планованої	діяльності	буде

Висновок	з	оцінки	впливу	на	довкілля

(вид	рішення	відповідно	до	частини	першої	статті	11	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”)

що	видається	Міністерством	економіки,	довкілля	та	сільського	господарства	України

(орган,	до	повноважень	якого	належить	прийняття	такого	рішення)

Дозвіл	на	здійснення	операцій	з	оброблення	відходів

(вид	рішення	відповідно	до	частини	першої	статті	11	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”)

що	видається	Міністерством	економіки,	довкілля	та	сільського	господарства	України

(орган,	до	повноважень	якого	належить	прийняття	такого	рішення)

15.	Усі	зауваження	і	пропозиції	громадськості	до	планованої	діяльності,	обсягу	досліджень	та
рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,
необхідно	надсилати	до

Міністерство	економіки,	довкілля	та	сільського	господарства	України	,	01008,	м.	Київ,	вул.	М.
Грушевського,	 12/2,	 ovd@me.gov.ua,	 (044)	 206-31-40,	 206-31-50,	 головний	 спеціаліст	 відділу
інтеграції	екологічних	оцінок	у	галузеві	політики	Департаменту	екологічної	оцінки	–	Романенко
Юлія	Сергіївна

(найменування	уповноваженого	органу,	поштова	адреса,	електронна	адреса,	номер	телефону	та	контактна	особа)

{Додаток	2	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановою	КМ	№	824	від	14.09.2020}


